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Kategorija: SETOVI

Paco Rabanne Invictus
Šifra proizvoda: PP-1162
Cena: 200 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Paco Rabanne Invictus je parfem koji predstavlja istinsku manifestaciju snage i pobjede, dizajniran
za muškarce koji ne odustaju ni pred kakvim izazovima. Ovaj jedinstveni miris u svom srcu nosi
kombinaciju osvježavajućih gornjih nota grejpa, morskih nota i mandarine, koje vas odmah uvode u
svijet pun energije i vitalnosti. Osjetit ćete kako se izražajna svježina ovih nota savršeno uklapa sa
srednjim notama lovora i jasmina, stvarajući harmoničan spoj koji odražava hrabrost i karizmu.

Baze note ovog mirisa čine drvo guaiac, mahovina, pačuli i  ambergris, koji doprinose dubini i
sofisticiranosti  cijelog  parfema.  Ova  drvenasta  vodena  mirisna  grupa  donosi  osjećaj  moći,
elegancije i samopouzdanja, ostavljajući snažan dojam gdje god da se pojavite. Invictus je više od
običnog parfema; on je simbol uspjeha i odlučnosti, pozivajući svakog muškarca da osjeti svoju
unutarnju snagu.

Savršeno pakiran u atraktivnom bočici, ovaj parfem ne samo da naglašava vašu prisutnost, već i
vašu osobnost.  Idealna je i  za svakodnevno nošenje i  za posebne prilike,  kada želite ostaviti
nezaboravan dojam. Bilo da ga poklanjate sebi ili nekome posebnom, Paco Rabanne Invictus je
izbor koji neće razočarati.

Ne propustite priliku da svoj ormar obogatite ovim jedinstvenim mirisom. Invictus će dodatno
unaprijediti vašu auru i pružiti vam samopouzdanje koje vam je potrebno da se suočite sa svim
izazovima. Uživajte u osjećaju pobjede sa svakim spritzom ovog izvanrednog parfema i zajedno sa
njim zakoračite u svijet pun mogućnosti. Svaka kap ovog mirisa govori priču o snazi, vitalnosti i
neodoljivosti. Obradujte sebe ili svoje bližnje ovim savršenim dodatkom i osjetite kako vaša aura
postaje neponovljiva.
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Šifra proizvoda PP-1162

Gornje note grejp, morske note, mandarina

Srednje note lovor, jasmin

Bazne note drvo guaiac, mahovina, pačuli, ambergris

Mirisna grupa Drveni vodeni

Pol Muški
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